



### ACTA DE REUNIÓN PREVIA

LICITACIÓN PUBLICA INTERNACIONAL ADIF N° 01/2023 - AR-DGPPSE - ADIF-256064-CW-RFB

**OBRA: INTERVENCIONES ENTRE VICTORIA (22+608) Y EL TALAR (33+568,71) QUE INCLUYE RENOVACIÓN DE VÍAS, NUEVAS ESTACIONES (VICTORIA, SCHWEITZER Y EL TALAR), CERRAMIENTOS PERIMETRALES, OBRAS DE ARTE. ELECTRIFICACIÓN Y SEÑALAMIENTO.**

**Proyecto de Modernización del Transporte Ferroviario de Pasajeros en Buenos Aires – Línea Mitre**

**PRÉSTAMO BIRF N° 9232-AR**

En la ciudad de Buenos Aires, a los 24 días del mes de octubre de 2023, y de acuerdo a lo establecido en la cláusula 7.2 de la Sección II – Datos de la Precalificación, siendo las 11:00 hs. se da inicio a la reunión previa a la Solicitud del proceso indicado en el epígrafe de esta acta, en presencia de las personas indicadas a continuación. Asimismo, y de conformidad a lo indicado en el documento de solicitud, se transmite en vivo de manera online a través del sitio web de ADIFSE. -----

Participan de la misma: -----

Por parte del contratante: Silvestre Fontana, Mariano Gentile, Glenda Etcheto, Mariano Higashihiga, Maria Laura Fernandez, y Matias Schiavi.-----

Los representan de las empresas que se detallan a continuación: -----

- Por la firma CONCRET NOR SA. el Sr./ la Sra. Rosa Medina, DNI Nro. 27.153.950;-----
- Por la firma BENITO ROGGIO E HIJOS SA. el Sr./ la Sra. Maria Fernanda Losada, DNI Nro. 94.018.716;-----
- Por la firma LUIS CARLOS ZONIS. el Sr./ la Sra. Andrea Deillioni, DNI Nro. 25.117.738;-----
- Por la firma SIEMENS MOBILITY SA. el Sr./ la Sra. Diana Ramirez, DNI Nro. 94.512.037;-----
- Por la firma ALSTOM SA. el Sr./ la Sra. Juana Salak, DNI Nro. 36.533.792;-----
- Por la firma FERROMEL SA. el Sr./ la Sra. Lucila Gimenez, DNI Nro. 35.607.648;-----
- Por la firma HERSO SA. el Sr./ la Sra. Javier Ardenghi, DNI Nro. 30.139.535;-----
- Por la firma ARGENCOBRA. el Sr./ la Sra. Román Wilfredo, DNI Nro. 95.982.696;-----
- Por la firma LESKO SACFIA el Sr./ la Sra. Pablo Martin Parra, DNI Nro. 33.085.360;-----
- Por la firma CRCC INTERNACIONAL el Sr./ la Sra. Gema Zhang, DNI Nro. 96.007.686;-----
- Por la firma COPIMEX el Sr./ la Sra. Abel Poveda, DNI Nro. 29.118.684;-----
- Por la firma BTU SA el Sr./ la Sra. Fabián Kalik, DNI Nro. 13.807.499;-----
- Por la firma ESUCO SA el Sr./ la Sra. Juan Carlos Bidt, Nro. 28.928.037;-----
- Por la firma SABAVISIA el Sr./ la Sra. Ignacio Danho, DNI Nro. 43.037.794;-----
- Por la firma BENITO ROGGIO TRANSPORTE SA el Sr./ la Sra. Ricardo Saravia Acuña, DNI Nro. 8.019.041-----

Fontana  
Silvestre

ETCHETO GLENDA.

Higashihiga  
Mariano

Gentile, Mariano

Higashihiga  
Mariano

1  
  
Schiavi  
Matias



Y los representantes de las empresas que se han presentado de manera virtual que se detallan a continuación:

- Por la firma SEMISA INFRAESTRUCTURA SA el Sr./ la Sra. Martin Altieri, CUIT Nro. 30-71149239-5;---
- Por la firma KIOSHI SA el Sr./ la Sra. Fernando Solari, DNI Nro. 33.339.121;-----
- Por la firma INGENIERIA PRIDA SRL el Sr./ la Sra. Luciano Santillan, DNI Nro. 33.501.941;-----
- Por la firma LEMIRO PABLO PIETROBONI SA el Sr./ la Sra. Gonzalo Lauga, DNI Nro. 32.217.183;-----

Acto seguido, y una vez concluida la presentación de los integrantes del equipo de trabajo, se expone acerca de las particularidades del presente proceso de contratación. -----

Luego de un breve intercambio de comentarios, se abre un tiempo para que los potenciales postulantes efectúen consultas. -----

Consulta nro. 1: en el caso de una UT, si se designa a un solo representante ¿es suficiente?

Respuesta nro. 1: Se sugiere realizar la consulta por escrito y se analizará y responderá por la vía correspondiente.

Consulta nro. 2: Antecedentes volumen medio anual mínimo de construcciones ¿son tres años consecutivos o no?

Respuesta nro. 2: Se sugiere realizar la consulta por escrito y se analizará y responderá por la vía correspondiente.

Consulta nro. 3: en caso de ser una UT ¿tienen que ser los mismos años para los Antecedentes volumen medio anual mínimo de construcciones para todos sus miembros?

Respuesta nro. 3: Se sugiere realizar la consulta por escrito y se analizará y responderá por la vía correspondiente.

Consulta nro. 4: ¿qué fecha se va a utilizar para el tipo de cambio para establecer los volúmenes de facturación?

Respuesta nro. 4: Se sugiere realizar la consulta por escrito y se analizará y responderá por la vía correspondiente.

Por último, se recordó que nos encontramos en proceso de respuestas de las consultas formales recibidas, las que serán debidamente notificadas. -----

Sin más consultas, y siendo las 11.40 hs. se da por finalizada la presente reunión, invitándose a los concurrentes a suscribir el Acta en prueba de conformidad. -----

  
Fontana Silvio

  
ETCHETO GLENDA.

  
Gentile, Mariano

  
Mariño  
2  
LA GAS HITIG.A

  
Solari  
Marios

  
Lauga